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Open
to  a world of

imagination artista 200, eneste og første symaskin med
Microsoft© Windows© til søm og broderi.

Artista 200 åpner en verden utover din egen fantasi. Med denne
søm- og broderimaskin kan enhver drøm gå i oppfyllelse.

Bruksmåten er lekende lett. BERNINA sin CD-ROM-spiller og tilgang til nettet
gjennom «myartiste-portalen» inviterer til et mangfold av muligheter.

Med BERNINA artista 200
vil det ikke være grenser for din kreative utfoldelse.

Autorisert forhandler:

Godt utvalg i patchworkstoffer, motestoffer og garn.

Sømservice og service på Bernina og Singer symaskiner.
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Hjertelig velkommen til vår musikalske 

markering av Krapfoss Hornorkesters 60-års

jubileum. Et jubileum gir alltid en anledning

til å se litt på fortiden, og for å gi en kort-

fattet beskrivelse av opprinnelsen til det 

orkesteret som i dag kan feire 60 år, gjengir

vi fra en beretning skrevet til 10-års jubileet i

1955:

«Våren i det begivenhetsrike året 1945, den

1. februar, ble Krapfoss Hornorkester stiftet.

En del gutter hadde fått det for seg at det

burde være et musikkorps i Krapfoss krets av

Moss by. Møte ble berammet og de nød-

vendige formaliteter ble vedtatt - og man

kan si at med våren og freden kom

Krapfoss Hornorkester.

Allerede i påsken og 17. mai var Horn-

orkesteret i ilden, og 7. juni spilte vi for

Hjemmestyrkene ombord på Høiaas, som

stevnet ut fra Værlebryggen for å hilse 

H. M. Kong Haakon velkommen hjem etter

landflyktigheten. Men vi nådde ikke frem

tidsnok. Men kanskje vi ble spart for en 

større skandale.Vi skulle ha spilt konge-

sangen da krigsskipet med Kongen om

bord seilte forbi, men det ble det ikke noe

av. I stedet, da vi var vel i havn igjen, tok

Hjemmestyrkene oppstilling på Værle-

bryggen, mens vi spilte kongesangen.

Dessverre for oss ble repetisjonen oversett,

og det hele gikk i stå - fryktelig flaut. Men vi

startet forfra igjen, og da gikk det bra.

Siden har Krapfoss Hornorkester deltatt i

mange arrangementer og satt sitt preg på

festdager i byen og distriktet rundt.

Men før vi kom så langt lå en masse arbeid

bak og vi siterer fra protokollene:

Det var en del gutter med initiativtakeren

Thorleif Gravningsmyhr i spissen, som startet

det hele. På det første styremøtet ble det

besluttet å sett igang en medlemsut-

lodning, at den første generalforsamlingen

skulle holdes den 18. april 1945, og at slike

skulle holdes hvert halvår.

Møter ble holdt slag i slag nå, og det første

skritt ble tatt for å skaffe instrumenter. Man

var kommet undervær med at det i Son lå

instrumenter etter skolemusikken der.

Krapfoss Hornorkester fikk i første omgang

ikke kjøpt disse instrumentene, men det ble

inngått en leieavtale med Son kommune,

som skulle gjelde til 15. februar 1946. Da 

skulle Son ha sine instrumenter tilbake. Disse

instrumentene ble så hentet i noen sekker,

nærmest som noe skrap, men etter overha-

ling og reparasjoner ble det noen brukbare

instrumenter.

De første prøvene ble satt i gang under

Willy Jørgensens ledelse, og lokale til 

øvelsene fikk man i kjelleren hos Nils Hansen.

Denne mannen kom forøvrig til å bety 

meget for Krapfoss Hornorkester i den første

tiden, og han ble også utnevt til æres-

medlem. Kjelleren til Nils Hansen ble 



2

God mat av ferske råvarer
behøver ikke koste al lverden...

Vålerveien 61

1597 Moss

Telefon: 69 25 61 59

Telefax: 69 25 73 47

Spør oss!
- VI HAR GJORT DET MESTE FØR

WWW.byggern.no/onstad
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imidlertid for liten, og vi fikk leid verkstdet til

Skjellfoss, hvor prøvene ble holdt fram til 

høsten, da man flyttet til Jeløy Vels Lokale.

På medlemsmøtet 18. mars 1945 ble man

enige om å anta navnet Krapfoss Musikk-

forening etter et tidliger korps i kretsen.

Alle muligheter for å skaffe instrumenter ble

undersøkt, og det kom for dagen noen 

etter det tidligere korpset i kretsen. Det var

nå skaffet tilveie 14 instrumenter.

Allerede fra starten har pliktoppfyllenhet og

punktlighet stått meget høyt i Krapfoss

Hornorkester. og i dag er det en solid og

god stamme av plikoppfyllende og 

interesserte medlemmer.

Den første antydningen til uniformer var 

hvite luer med sort kokarde med 

bokstavene K.H. malt i gull.

Krapfoss Hornorkesters første offentlige 

opptreden var første påskedag 1945 på

Krapfoss og i Rønningen.»

Så langt fra historien i denne omgang.

Krapfoss Hornorkester har altså nå bestått i

60 år. Man har opplevd oppturer og ned-

turer som de fleste foreninger, men det har

alltid vært ildsjeler som har sørget for at 

orkesteret har kommet seg videre.

De senere årene,kanskje særlig fra midten

av 1980-tallet, har den musikalske 

utviklingen vært svært positiv.

Orkesteret har gjort det meget bra i 

konkurranser, og ble i 2000 tildelt Mossiana-

prisen for sin innsats og som representant for

byen.

Konserten i dag er helt og holdent et 

produkt av korpset. Alle som deltar er eller

har vært tilknyttet orkesteret, enten som

medlem eller som dirigent.

Vi vil forsøke å gi et bredt bilde av hva 

begrepet Brass Band står for ved å 

presentere musikk av svært ulik karakter.

Dette programheftet er fylt med bilder fra 

ulike tidsepoker i vår historie, som en 

minnebok. Dette for å få litt historisk skjær

over kvelden, og for å få i gang litt 

«mimring» hos de som har fulgt oss gjennom

flere år.

Nok en gang hjertelig velkommen, og vi 

håper dere får en begivenhetsrik kveld

sammen med Krapfoss Hornorkester.

Espen
Ødegaard
er Krapfoss Hornorkesters faste 
dirigent og musikalse leder.
og har vært det siden 1999.

Han er trompetistutdannet 
ved Barratt Due Musikkinstitutt 
og har ellers studert med 
Arnulf Naur Nilsen.
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Har du føttene,
har vi skoene

Dronningens gate 1
1530 Moss

Telefon 69 25 15 41
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Vi spi l ler  

på folks  gode smak 

i  k lesveien!
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Krapfoss Hornorkesters besetning
Ess kornet t Hans Gunnar Skaug
Principal kornet t Tonje Gravningsmyhr
Solo kornet t Geir Olsen
Solo kornet t Tore Telstad
Solo kornet t Guro Bjørnstad Kraft 

Repiano kornet t Åge Jørgensen
2. kornet t Maren Gudevold
2. kornet t Marianne Stuve
2. kornet t Lars Kris toffersen
3. kornet t Sonja Siver tsen
3. kornet t Kris t ian Svee

Flygelhorn Line Gravningsmyhr
Solo horn Per-Anders Thorvaldsen
1. horn Bjørn Erik Henriksen
2. horn Per Berg
2. horn Steinar Jacobsen

1. bari tone Magne Li l leberg
2. bari tone Cecil ie Herheim

1. trombone Øyvind Olstad
2. trombone Øyvind Pinås
2. tronbone Helge Runhovde
Bass trombone Eivind Olsen  

Solo euphonium David Wil ladssen
Euphonium Jon Olsen

Ess tuba Vidar Øvre
Ess tuba Torgeir Lyby Pet tersen
B- tuba Karl -Egi l  Nordling 
B- tuba Fri ts Blomqvist

Slagverk Rune Christensen
Slagverk Kjel l  Hansen
Slagverk Per Hulback
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Kirkegaten 25 1721 Sarpsborg
Tlf. 69 15 15 21 Fax 69 15 15 29
e-mail: borgmusikk@sarpsborg.online.no www.borgmusikk.no

Åpningstider:
Man - Fre: 08.00 - 16.30
Lørdag: 10.00 - 14.00

INSTRUMENTER - NOTER - REKVISITA - VERKSTED

Borg Musikk er Norges ledende korpsforretning,

med et stort utvalg av blåseinstrumenter,

slagverk, noter, opplæringsmateriell

og rekvisita.

Vi har også et meget anerkjent 

verksted for messing og slagverk.

Besøk vår nye forretning i Sarpsborg.

Vi har flyttet til nye flotte lokaler med en stor 

utstilling av instrumenter, noter og rekvisita.

Ta kontakt for gode tilbud.

Faghandel for korps og musikere
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Det første skikkelige bildet av orkesteret,
tatt 17. mai 1945

Første rekke fra venstre: 
Odd Andresen, Rolf Hansen, William Eriksen, Thorleif Gravningsmyhr, Willy Jørgensen, Erik Ørnvall, Harry Hansen.

Andre rekke fra venstre:
Erling Nilsen, Rolf Hansen, Alf Thorvaldsen, Reidar Andersen, Wilfred Jørgensen,
John Eriksen, Rolf Eugen Thorvaldsen, Thorbjørn Gravningsmyhr, Ragnar Skau.

Bakerste rekke fra venstre:
Gunnar Karlsen, Harry Bøgle, Kristian Gulbrandsen, Ragnar Bjurstrøm, Einar Olsen, Rolf Hansen, Erling Gravningsmyhr.

Dette er også fra 17. mai 1945, og viser korpset på tur ned Herfodts gate på vei til Festplassen på Skarmyra.



Dette er hva vi vil presentere i kveld:
Kveldens konferansier: Lars Jegleim

Før pausen

1. Jubilee Overture Philip Sparke

2. Lov Jesu namn og herredom William Shrubsole
Solist: Hans Gunnar Skaug Arr.: Iver Kleive og

Ole Edvard Antonsen

3. I vow to Thee, my Country Gustav Holst
Arr.: Ray Steadman-Allen

4. Serenade Derek Bourgeois

5. A joy untold Terry Camsey
Solist: David Willadsen

6. The Appian way Respighi
Arr.: Peter Graham
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Noen av de tidligere medlemmene som blir med oss på avslutningsnumrene. Foto: Torgeir Snilsberg
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Etter pausen

7. Nightmare og Victory Ronan Hardiman

Fra Cry of the Celts Arr.: Peter Graham

8. Conductor’s (Bugler’s) Leroy Anderson

Holiday
Solister: Espen Ødegaard,
Nils-Harry Bjerk 
Sverre Caspersen

9. As time goes by Tekst og musikk:
Sang: Marianne Stuve Herman Hupfeld

Arr.: Ray Farr

10. Lament Ronan Hardiman

Fra Cry of the Celts Arr.: Peter Graham

11. Mr. Bojangles Jerry Jeff Walker
Sang: Marianne Stuve Arr.: Ray Farr

Så får vi med oss endel veteraner og tidligere 
medlemmer når vi framfører:

12. Theme from D. King

«We’ll meet again»

13. The new Colonial March R. B. Hall



10

Vi gratulerer 

Krapfoss Hornorkester

med jubileet og 

ønsker lykke til 

med markeringen! 

COATES Elektromek AS
Solgård Skog 7

1599 Moss
Telefon 69 24 40 00

Krapfoss Hornorkester 
takker alle annonsører 
og andre bidragsytere 
som har gjort det mulig 

for oss å arrangere 
denne konserten.
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Kundetilpasset

Har du tomt,
har vi hus

Telefon 69 23 32 50

Kontakt oss for en hyggelig husprat!

Solrike boligtomter til salgs på Augerød i Våler.
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KONGENS GATE 21 •  POSTBOKS 130 •1501 MOSS

TELEFON 69 24 57 00

E-POST:  post@rvs . sparebank1.no 

Krapfoss Hornorkesters

hovedsamarbeidspartner

gjennom f lere år

T R Y K K S A K P A R T N E R ,  M O S S


